
رْبُ بِعَشَرَة    الضَّ

 صل من العمود الاول بما يناسبه من العمود الثاني

 أختر الاجابة الصحيحة من بين الاقواس
ة  بِعَشَرَة   -1 (20،  70،  60،   560...........    ) =........ حَاصِلُ ضَرْبِ سِتَّ  
=...... 72أضَْعَافِ العَدَدِ  10الَّذي يُسَاوِي العَدَدُ  -2  

                                                       (726  ،864  ،720  ،270)  
3- 19  ×10  = (              ..................190  ،109  ،910  ،191 )  
=عَدَدُ قِطَعِ الحَلْوَى فِي عَشَرَةِ أكَْيَاس . ثَمَانِيَة  قِطَع   كُلُّ كِيسِ حَلْوَى يَحْوِي -4  
  (                                        ..................50  ،80  ،20  ،70   )  

 أكمل ما ياتي 
1- 33  ×10  =............... 
إجْمَاليُِّ طُولِ الْخُيُوطِ الَّتِي  .سم 54قِطَع  مِنَ الْخُيُوطِ، طُولُ كُلِّ وَاحِدَة   10لدََيَّ  -2

 = ...مَعِي
 =........حَاصِلُ ضَرْبِ خمسة بعَِشَرَة   -3
نْدُوقِ، عَدَدُ قِطَعِ الْكَعْكِ في  15إذِا كَانَ هُنَاكَ  -4 =  صَنَادِيقَ  10قِطْعَةَ كَعْك  في الصُّ
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